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令和２年度 第１０回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和３年２月１０日（水） １３時３０分～１５時２０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長，    

松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，景山，

後藤，岩井，霜村，猪迫，東，日笠，住川，山中，川村，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，藤村学長顧問 

  

議事に先立ち，１月３１日から２月５日までに本学学生６名が新型コロナウイルス感染症

に感染したこと及び感染後の対応等について報告があり，引き続き，令和２年度第９回  

（１月１３日開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．鳥取大学ヒト ES 細胞の使用に関する規則の一部改正 

「ヒト ES 細胞の分配及び使用に関する指針」（平成 26 年文部科学省告示第 174 号）の

廃止及び「ヒト ES 細胞の使用に関する指針」（平成 31 年文部科学省告示第 68 号）の   

制定に伴い，本学におけるヒト ES 細胞の取扱いについて見直すため，鳥取大学ヒト ES  

細胞の使用に関する規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し  

承認した。 

 

２．共同利用・共同研究拠点に係る期末評価及び次期認定申請 

乾燥地研究センターの「共同利用・共同研究拠点」の認定が令和３年度をもって終了  

することに伴い，次期（令和４～９年度）においても，引き続き「乾燥地科学拠点」とし

て文部科学省に認定を申請したい旨資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

３．鳥取大学乾燥地研究センター規則の一部改正 

乾燥地研究センターに置く運営委員会及び共同研究委員会の任務について，「共同  

利用・共同研究拠点及び国際共同利用・共同研究拠点の認定等に関する規程」（文部科学

省告示）に定める共同利用・共同研究拠点の認定の基準に基づき改めるため，鳥取大学乾

燥地研究センター規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認

した。 

 

４．令和２年度科学研究業績表彰被表彰者の選考 

令和２年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について，候補者の研究業績の概要等を 

説明の後，審議し，以下の５名を被表彰者として承認した。 

・地域学部      筒井 宏樹 

・医学部附属病院   木村 有佑 

・工学部       中井 唱 

・農学部       田中 裕之 

・乾燥地研究センター 石井 孝佳 

 

５．経営協議会学外委員 

経営協議会学外委員８名の任期が今年度末で満了することに伴い，当該委員８名を再任
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したい旨提案があった。 

また，令和３年度から本学が理事（非常勤）１名を新たに配置することに伴い，学外  

委員を１名増員することとし，中島諒人氏（特定非営利活動法人鳥の劇場 代表理事）に

就任願いたい旨併せて提案があり，審議の結果，承認した。 

 

報  告 

１．部局長候補者の選任 

今年度末で任期が満了する部局等の長について，各部局等からの推薦及び執行部による

面談の結果，令和２年度第１１回役員会（１月２６日開催）において以下のとおり次期  

部局長候補者を選考した旨，資料に基づき報告があった。 

・連合農学研究科長     児玉 基一朗（任期：令和 3.4.1～令和 5.3.31） 

・共同獣医学研究科長    山口 剛士 （       〃       ） 

・附属学校部長      小玉 芳敬 （       〃       ） 

・染色体工学研究センター長 久郷 裕之 （       〃       ） 

・保健管理センター所長  三島 香津子（       〃       ） 

 

２．医学部附属病院長候補者の選任 

今年度末で任期が満了する医学部附属病院長について，鳥取大学医学部附属病院長候補

者選考会議からの推薦及び執行部による面談の結果，令和２年度第１１回役員会（１月 

２６日開催）において以下のとおり次期医学部附属病院長を選任した旨，資料に基づき 

報告があった。 

・医学部附属病院長  原田 省（任期：令和 3.4.1～令和 5.3.31） 

 

３．複数の研究費制度による共用設備の購入に関する取扱いの制定 

複数の研究費制度による研究費を合算して，共用設備を購入する際の取扱い等を定める

ため，「複数の研究費制度による共用設備の購入に関する取扱い」を制定した旨，資料に

基づき報告があった。 

 

４．令和３年度一般入試実施に対する依頼 

令和３年度一般入試の出願状況及び新型コロナウイルス感染症の対策等について報告

の後，試験の円滑な実施について協力依頼があった。 

 

５．令和３年度学校推薦型選抜Ⅱ、特別入試実施状況 

令和３度年度学校推薦型選抜Ⅱ及び特別入試の実施状況（志願者数，受験者数等）に  

ついて報告があった。 

 

６．令和３年度運営費交付金予定額の概要 

文部科学省から示された，令和３年度国立大学法人運営費交付金予定額及び本学の運営

費交付金予定額等について，資料に基づき報告があった。 

 

７．令和２年度第２次学内補正予算 

令和２年度の収入・支出予算の補正及び当該補正予算に係る執行計画について，資料に

基づき報告があった。 
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８．令和２年度学長裁量経費の採択 

令和２年度学長裁量経費について，大学改革推進経費１件を採択した旨，資料に基づき

報告があった。 

 

９．令和３年度の役員等 

  令和３年度の理事，副学長等の体制について，資料に基づき報告があった。 

 

10．その他 

①令和３年度行事予定 

令和３年度行事予定に関して，式典及び定例会議の開催予定等について，資料に基づき

説明があった。 

 

②令和２年度卒業式・学位記授与式 

 令和２年度卒業式・学位記授与式の開催内容等について資料に基づき説明の後，各部局

等に対して実施に係る協力依頼があった。 

 

③次回開催予定 

  次回の定例開催日は３月１０日（水）である旨，説明があった。 


